



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број: 404-02-159/5/2017-11

16. август 2017. године

Кнеза Милоша 20

Београд

Одговор на питање – појашњење III Конкурсне документације за јавну набавку број 36/2017 –
Побољшање енергетске ефикасности објекта предшколске установе „Наша Радост“, општина
Лучани

Заинтересовано лице је затражило појашњење Конкурсне документације за јавну набавку број
36/2017 и поставило следећа питања:

Питање бр. 1:

У конкурсној документацији у предмеру радова позиција 8 изолатерски радови из детаља „А“ „Б“
UZ1 фасадни SZ1 и SZ3 које сте објавили у конкурсној документацији можемо видети слојеве и
редослед, позицију, термоизолације али у предмеру није дефинисан начин фиксирања. Пре свега
нас интересује фиксирање слоја који се уграђује преко опеке а на исти се наноси слој малтера.
Сматрамо да су детаљи неуобичајено решени и да се малтер може наносити преко EPS, а без арматурне
мреже коју је потребно анкерисати, рабиц плетива и др. Молимо за појашњење како се изводе позиције?

Одговор 1:

Преко термо фасаде треба да се поставља прво слој лепка, па мрежица, па слој лепка, па мрежица, па слој
лепка. То треба да стоји уместо малтера, односно на то се и мислило.

Питање бр. 2:

У конкурсној документацији у предмеру радова позиција 14. фасадерски радови Бојење зидова
фасадном дисперзивном бојом, бр. 9001 по рал карти, у довољном броју премаза до добијања
равномерног тона. По потреби, извршити глетовање фино малтерисаних зидова и плафона
дисперзивним китом.

Молимо Вас за појашњење ако се зидови боје акрилном бојом преко малтера сматрамо да је
потребно извршити глетовање целокупне површине као и наношење подлоге па тек онда бојење
зидова, а не како је у предмеру предвиђено глетовање по потреби?

Одговор 2:

Бојење акрилном бојом се ради на већ припремљену подлогу. Припрема подлоге подразумева претходно
брушење, изравњавања и глетовање површина зидова који се тако припремљене премезују акрилном
бојом. Потребно је прегледати објекат пре почетка радова од стране понуђача и проценити које су то све
радне операције које треба применити или на најлошијим деловима зидовима или комплет на свим
површинама зидова. Све то треба обухватити просечном ценом по м² зида и као такву понудити.

Питање бр. 3:

У конкурсној документацији у предмеру радова позиција 1. Радови на рушењу тачка 1.3. демонтажа и поновна монтажа постојећих дрвених декоративних облога количина 100м³.

Приликом обиласка локације нисмо приметили толику количину декоративних облога па смо хтели да проверимо да није дошло до грешке у количини и која декоративна облога је у питању?

Одговор 3:

У питању је техничка грешка јединица мере је м², биће измењено Изменом I конкурсне документације.

Питање бр. 4:

У предмеру радова конкурсном документацијом није обухваћена обрада шпалетни, након уграђене столарије.

Молимо Вас за појашњење да ли је позиција изостављена и да ли је потребно да обраду шпалетни урачунамо у неку већ постојећу позицију?

Одговор 4:

Обрада шпалетни треба урачати и позицију 9 - Столарски радови (на свакој позицији пише израда и уградња).

за Комисију за јавну набавку



Снежана Костић, заменик члана комисије